

平成 26 年 8 月 25 日

(訂正) 第 3 期 資産運用報告の一部訂正のお知らせ

日本プロロジスリート投資法人は、第 3 期（平成 25 年 12 月 1 日～平成 26 年 5 月 31 日）資産運用報告の内容の一部を下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

「V. 注記表 【貸借対照表に関する注記】 当期（平成 26 年 5 月 31 日現在） ※3 担保に供している資産及び担保を付している債務」の数値

<訂正前>

(前略)

	当期 (平成 26 年 5 月 31 日現在)
信託現金及び信託預金	1,381,004 千円
信託建物	11,602,705 千円
信託構築物	183,677 千円
信託工具、器具及び備品	5,424 千円
信託土地	15,655,791 千円
信託その他（無形固定資産）	1,144 千円
その他	400 千円
合計	<u>28,829,748</u> 千円

(後略)

<訂正後>

(前略)

	当期 (平成 26 年 5 月 31 日現在)
信託現金及び信託預金	1,381,004 千円
信託建物	11,602,705 千円
信託構築物	183,677 千円
信託工具、器具及び備品	5,424 千円
信託土地	15,655,791 千円
信託その他（無形固定資産）	1,144 千円
その他	400 千円
合計	<u>28,830,148</u> 千円

(後略)

以上